РЕЗОЛЮЦІЯ

конференції педагогічних працівників Барського району від 29 серпня 2012 року

Підсумки роботи  навчально-виховних закладів району  у 2011/2012 навчальному році 
та завдання на 2012/2013 навчальний рік.
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу освіти  Барської райдержадміністрації Сторожук А.М.. та завідувача районного методичного кабінету Козака В.Р.,конференція відзначає, що під керівництвом районної державної адміністрації, районної Ради здійснюється координація дій органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, навчальних закладів усіх типів та форм власності, створюються передумови рівного доступу для здобуття якісної освіти, досягнуто позитивних результатів.

Відділом освіти райдержадміністрації, закладами освіти району у 2011 році вживалися практичні заходи щодо виконання вимог чинного законодавства про освіту, Указів Президента України, програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна ефективна держава», документів Кабінету Міністрів України, профільного Міністерства, рішень та розпоряджень облдержадміністрації та обласної Ради, спрямованих на подальший розвиток освітянської галузі. 

     Стратегічний розвиток освіти району визначено районними  програмами, частина з яких була оновлена в 2011 році відповідними рішеннями районної Ради: «Вчитель», «Сільська школа», «Програма розвитку інформаційних та телекомунікаційних та інноваційних технологій», «Шкільний автобус»,  «Обдарована молодь», «Розвиток дошкільної освіти Барського району», «Районна програми розвитку позашкільної освіти».

На виконання усіх зазначених обласних програм використано 1,186 млн. грн. коштів. 

Впродовж   2011-2012 навчального року   діяльність  відділу  освіти,  педагогічних  колективів  спрямовувалась  на   реалізацію вимог Конституції нашої держави, Законів України  „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про позашкільну освіту”, Державних національних програм, наказів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  України, виконання регіональних  цільових програм. 

 Базовими структурними складовими, які регламентували роботу відділу освіти, дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних закладів освіти  району були: Концепція  розвитку освіти Барського району «Рівний доступ до якісної освіти»,  План перспективного розвитку загальної середньої освіти  в Барському районі на  2001 – 2012 роки, План оптимізації  мережі навчальних закладів Барського району на 2011 – 2015 роки, Комплексний план  заходів  щодо розвитку загальноосвітніх навчальних закладів району  у сільській місцевості на 2009 – 2013 роки.

Для надання освітніх послуг в 2011-2012 н.р. в районі функціонувало 24 дошкільних, 36 загальноосвітніх та 2 позашкільних навчальних заклади.  

Дошкільною освітою  в 24 дошкільних навчальних закладах було охоплено 1722 дітей, що становило 79 % ( для дітей віком від 3-х до 6-ти років ) та 100% дітей (віком від 5-ти до 6-ти років).
Характерною ознакою дошкільної освіти району є відновлення роботи дошкільних навчальних закладів в сільській місцевості, створення додаткових місць, переведення  сезонних закладів на постійний режим роботи. Питання «Про сучасний стан та перспективи розвитку дошкільної освіти  району» розглядалось  сесії  районної ради   в червні 2011 року. Всі 5-річні діти були охоплені дошкільною освітою  в групах  з короткотривалим перебуванням дітей при школах у тих населених пунктах, де відсутні  дошкільні заклади. Спостерігається позитивна тенденція щодо охоплення дітей різними формами дошкільної освіти.      

      
Мережа загальноосвітніх навчальних закладів у 2011-2012 навчальному році включала 36 загальноосвітніх шкіл, з них: 16 шкіл ІІІ ступеня  (в тому числі 1 «навчально-виховний комплекс школа-гімназія»), 16 шкіл ІІ ступеня (в тому числі 4 навчально-виховні комплекси «загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад»), 4 школи І ступеня ( з них: 3 школи-сад ). Всього  в загальноосвітніх школах навчалося 5178 учнів. 

   На початок 2011-2012 навчального  року була  проведена   реорганізація Ходацької та Степанецької загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів у  школи І ступеня з організацією підвезення учнів 5-9-х класів до Ялтушківської   та Мальчовецької шкіл.


У 2 позашкільних навчальних заклади  в 89 гуртках та групах розвивали свої творчі здібності й таланти 1306 дітей. В минулому році відкрито приватний Центр розвитку дитини «Бджілка», де виховувалося біля 30 дітей.

       Усі навчально-виховні заклади району забезпечені педагогічними кадрами. Всього в закладах освіти працюють 1012 педагогів. В тому числі: в загальноосвітніх школах - 795 чол., в  Центрі позашкільної роботи  з дітьми та підлітками -21 чол., в дошкільних навчальних закладах
- 196 чол. Серед педагогів району - 353 спеціалісти вищої категорії, 221 спеціалістів І категорії, 107 спеціалістів II категорії, 330 спеціалістів з вищою повною та базовою освітою.  
В закладах району працюють 2 Заслужених вчителя України, 1 Заслужений працівник освіти України, 109 відмінників освіти. Мають педагогічні звання :   „вчитель-методист" - 57 чол., „старший вчитель" - 114 чол., „вихователь-методист" - 9 чол. Нагороджено знаком „Василь Сухомлинський" - 2 чол.

Постійна увага відділу освіти, владних структур району була привернута до створення належних умов життєдіяльності навчально-виховних закладів, збереження та зміцнення здоров’я учасників навчально-виховного процесу. Попри досить напружений цьогорічний бюджет було зроблено все можливе, щоб створити комфортні умови для дітей, забезпечити їм належні умови навчання.

На  виконання   Державної  програми   з  комп’ютеризації  та  інформатизації  в  минулому  навчальному  році  на    22  одиниці  збільшилася  кількість  персональних  комп’ютерів. Це  дозволило  обладнати  навчальні  комп’ютерні  класи  у  Балківському  НВК «ДНЗ-ЗОШ І-ІІ   ст.»  та  Гармацькій  ЗОШ  І-ІІ ст.  Ще   4 персональних  комп’ютерів  встановлено  у  Гаївській ЗОШ-сад   І-ІІ ст.  за  рахунок  спонсорських коштів, що  їх  надав приватний підприємець Довбиус Ігор Володимирович.

До  26  зросла  кількість  шкіл, які   користуються  Інтернет-зв’язком .


З  дня  на  день  очікуємо  поставки  в  школи  району   трьох   інтерактивних  комплексів, які  включатимуть   в  себе   інтерактивну  дошку,  мультимедійний  проектор  та  ноутбук.

У  рамках  програми  «Шкільний  автобус»   за  попередній  навчальний  рік  ми  отримали  ще  два   автобуси. Сума бюджетних коштів  при  цьому  становила 809,1тис. грн.   Один  з  них  напередодні  нового  року  отримала   Копайгородська  школа, другий – 21 серпня  цього року   в  урочистій  обстановці  передав  ялтушківським  школярам  губернатор  області  Микола  Васильович  Джига.


Таким  чином  на  сьогоднішній  день  для  забезпечення  підвозу  більш, ніж  600  школярів  до  місця  навчання  у  розпорядженні  відділу  є   7  автобусів.

Значний  об’єм  робіт  здійснено   у  зв’язку  із  запровадженням  в  навчально-виховних  закладах   енергозберігаючих  технологій. В  ДНЗ  сс.. Попівці,  Маньківці, в Барській  ЗОШ І-Ш ст. № 4, Войнашівській, Митківській,Ялтушківській, Гармацькій,  Терешківській  загальноосвітніх  школах  проведено  заміну  більше   50  застарілих  вікон  на  сучасні  металопластикові. Загальна   сума  витрат  на зазначені  роботи  становить 49,2 тис. грн..


В  зв’язку  із  від’єднанням   міських  шкіл  від  центральної   тепломережі  понад 2 млн. 200 тис. грн.    освоєно  на  будівництво  міні-котелень для  забезпечення  теплом   загальноосвітніх  шкіл  №№   1,3,4 м. Бара. Це  дозволить  значно   зекономити  витрати  на  енергоносії, а  зекономлені  кошти  витратити  на  більш  нагальні  потреби  нашої  освіти.


Виконуючи   вказівку  голови  облдержадміністрації  М.В. Джиги   великий  обсяг  робіт   у  загальноосвітніх  школах  проведено по  облаштуванню  теплих  внутрішніх  вбиралень.

На  сьогодні  таких  споруд  у  24  школах  є  44  одиниці. Найближчим  часом  кількість  шкіл,  забезпечених  теплими  туалетними  кімнатами,  буде  доведена  до 34.

В усіх школах району організовано харчування учнів. За рахунок бюджетних асигнувань гарячим харчуванням охоплено 100 %  учнів  початкових класів та учнів пільгових категорій. Всього гарячим харчуванням охоплено 69 % , буфетним та бутербродним – 31 %.   За батьківську плату харчуються  91%  учнів  5 – 11 класів. 69 учнів Войнашівської ЗОШ І-ІІІ ст. харчувалися за рахунок сільськогосподарського підприємства ТОВ «Міжлісся» ( керівник Меркалн О.І.).

    
 Харчування дітей забезпечувало  35 шкільних їдалень, з них 12- у типових приміщеннях, 22 – у пристосованих, 1 (Кузьминецька ЗОШ І-ІІ ст. ) в орендованому. Через відсутність приміщення шкільна  їдальня відсутня лише  у Поповецькій ЗОШ І-ІІІ ст. Учні 1–4-х класів якої забезпечуються бутербродним харчуванням ( чай, сік, бутерброди). Поновлено технологічне обладнання  16 харчоблоків. Усі шкільні їдальні на 100% забезпечені холодильним обладнанням, миючими та дезінфекційними засобами.         Значно покращилася ситуація із забезпечення холодною та гарячою проточною водою шкільних харчоблоків. Проводяться роботи щодо забезпечення холодною та гарячою проточною водою шкільних харчоблоків Верхівської, Митківської,  Кошаринецької та Глинянської шкіл.

         Організовано  пройшла  цьогорічна  кампанія    з  оздоровлення  дітей. Впродовж  літніх  канікул  у  30  пришкільних оздоровчих таборах з денним перебуванням, в  Митківському  комунальному закладі «Фортуна», в інших  оздоровницях   поправили  своє  здоров’я  і  відпочили   понад ….  дітей,  що   складає….%  від  загальної  кількості  школярів.  На утримання пришкільних таборів використано 253,5 тис. грн.  бюджетних коштів, ще 94 тис. грн. з виділено з районного бюджету  для оздоровлення дітей пільгової категорії (дітей сиріт, дітей-інвалідів, дітей з багатодітних сімей) в таборі «Фортуна».

  Медичне обслуговування дітей в  закладах освіти здійснюють медичні працівники навчальних та  медичних закладів. В 19 загальноосвітніх школах    введено ставки медичних працівників. В тих навчальних закладах, де відсутні медичні працівники, медичний контроль здійснюють працівники місцевих медичних закладів.

            Всього бюджет  освітньої галузі району  в 2012 році   складає 63 514,9 тис. грн.   (проти 52 054,0 тис.грн. у 2011 році). По структурі видатків розподіл такий: на заробітну плату 52 299,6 тис.грн. , що складає 82 % ; на оплату енергоносіїв – 5 307,9 тис.грн., що  складає 9 %, на харчування 2 039, 8 тис.грн, що складає  3%. В повному обсязі виплачено оздоровчі  та відпускні педагогічним працівникам. 

         Організаційно-методичні заходи в 2011-2012 навчальному році були  спрямовані на удосконалення якості навчально-виховного процесу, формування професійно-педагогічної культури вчителів, про​дукування нових педагогічних ідей, узагальнення й поширення перспективного педа​гогічного досвіду.

Цьому   сприяли планомірна та системна діяльність колегії відділу освіти та  розгалужена   структура  методичної  роботи   в  районі. 


У минулому навчальному році педагогічні колективи району продовжили  роботу над науково-методичною проблемою „Формування ключових компетенцій педагогічних та учнівських колективів на основі використання інноваційних технологій у навчально-виховному процесі”. Складовою заходів з розробки науково-методичної проблеми району  стала конференція на тему: «Створення освітнього простору для реалізації компетентнісного підходу до успішного навчання і соціалізації учнів початкової, основної та старшої  школи». 

Для  керівників  загальноосвітніх  та  дошкільних  навчальних  закладів, їх заступників  функціонували  постійно  діючі  районні  семінари (кер. Стрельчук Н.О., Козак В.Р., Блащук Л.І., Гора  Д.К., Христофор С.Т.).

Нагоду доторкнутися до багатющої спадщини великого педагога сучасності, академіка Академії педагогічних наук України, директора відомої в Україні авторської школи Олекса́ндра Анто́новича Заха́ренко мала група освітян району, які в березні 2012 року побували у Сахнівці Черкаської області. 

В рамках підписаних між Деснянським та нашим районами угоди про співпрацю, з метою ознайомлення з перспективним педагогічним досвідом та впровадження у практичну діяльність інноваційних форм роботи у галузі освіти у липні 2012 року Деснянський район відвідала делегація освітян нашого району.

Протягом двох днів педагоги району мали змогу ознайомитися з організацією навчально-виховного процесу таких закладів Деснянського району як гімназія № 39, загальноосвітня школа № 301, спеціалізований навчально-виховний комплекс “Усмішка” та роботою районного науково-методичного центру.


Планомірно, з достатнім ступенем ефективності працювали більшість предметних районних та міжшкільних методичних об’єднань. Основний  акцент   при  організації  цього  виду  діяльності робився  на  практичному  застосуванні  ефективних  форм  та  методів  роботи  з  учнями  під  час  навчально-виховного  процесу.

Цілий комплекс заходів для керівників шкіл, учителів початкових класів за участю відповідальних працівників обласного управління освіти і науки, обласного інституту післядипломної освіти педпрацівників було проведено у зв’язку із впровадженням з 1 вересня 2012 року нового Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 462 від 20.04.2011 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти».
У січні 2012року на базі РМК вдруге відбувся районний фестиваль працівників психологічної служби «Стежинами самовдосконалення».

Традиційними в закладах освіти району стали педагогічні читання, як форма методичної роботи з педкадрами. В минулому навчальному  році темою таких педчитань стала педагогічна спадщина всесвітньовідомого  педагога   М. Монтессорі. 

Троє педагогів Солтус І.Д. (НВК «ЗОШ І-Ш ст. № 2-гімназія» м. Бара», Каліцінська В.О. (ЗОШ І-Ш ст. № 4 м. Бара), Стадній Л.М. (ЗОШ І-Ш ст. № 3 м. Бара) стали призерами  традиційної районної педагогічної премії.

         У фіналі Всеукраїнського  конкурсу  «Panaboard  майстрів – 2011»  під  патронатом  видавництва  «Шкільний  світ»  та  японської  кампанії «Panasonic»  переможцем  сттала вчителька   світової  літератури  та російської  мови  ЗОШ  І-Ш ст. № 4  м. Бара   Червінська  Г.  Ф. 

Свою діяльність відділ освіти, районний методичний кабінет постійно координували з обласним управлінням освіти і науки,  Вінницьким обласним інститутом післядипломної освіти педагогічних працівників.

У 2012-2013 навчальному році діяльність педагогічних колективів навчальних закладів, методичної служби, відділу освіти буде спрямована на вирішення таких проблем:

- формування оптимальної мережі навчальних закладів;

- стовідсоткове охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей старшого дошкільного віку;

- впровадження  сучасних інформаційних і комунікаційних технологій навчання;

- підвищення престижності праці педагогічних працівників;

- відродження національних традицій, формування здорового способу життя та зменшення негативних впливів соціального середовища на дітей.


Враховуючи зазначене та з метою подальшого розвитку системи освіти,
КОНФЕРЕНЦІЯ  УХВАЛЮЄ:

 Відділу освіти райдержадміністрації, керівникам дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів спільно з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування:
1. Контролювати хід виконання Державних, обласних та регіональних освітянських програм. Взяти під особливий контроль стан виконавської дисципліни, опрацювання документів вищестоящих органів, звернень громадян.

Термін: постійно.
2. Забезпечувати 75 відсоткове охоплення дітей дошкільного віку суспільним вихованням та 100 відсоткове – дітей 5 річного віку;  продовжити роботу по відновленню функціонування ДНЗ, закритих у попередні роки.

Термін: до 01.09.2012року.
3. Запроваджувати інтегроване та інклюзивне навчання для дітей з особливими потребами, поширювати сімейні форми виховання.
Термін: постійно.
4. Виховувати у дітей та молоді цілісну систему національних та загальнолюдських цінностей і духовних пріоритетів, створювати умови для змістовного дозвілля учнівської молоді.
Термін: постійно.
5. Продовжувати демократизацію освітнього процесу через подальший розвиток державно-громадської моделі управління. Сприяти діяльності Ради директорів шкіл, керівників дошкільних навчальних закладів.

Термін: постійно.
6. Забезпечити соціальний захист усіх учасників навчально-виховного процесу: харчування, підвезення до місць навчання.

Термін: постійно.
7. Забезпечити стовідсоткове охоплення дітей шкільного віку навчанням та неухильне виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку» від 12.04.2000р. №646. Щомісячно звітувати про стан охоплення дітей навчанням.

Термін: постійно.
8. Запровадити Державний стандарт початкової освіти.

Термін: з 1 вересня 2012 року.
9. Провести засідання педагогічних рад з тематики: «Готовність до запровадження нового Державного стандарту».

Термін: травень-червень 2012 року.

10. Провести звітування керівників закладів освіти перед педагогічними колективами та громадськістю.

Термін: червень-серпень 2012 року.
11. Здійснювати систематичний контроль за станом ефективного й економного витрачання бюджетних коштів.

Термін: постійно.
12. Організовано провести державну підсумкову атестацію випускних 4-х, 9-х та 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Термін: травень 2012 року.
13. Спільно з Вінницьким регіональним центром оцінювання якості освіти на належному рівні провести зовнішнє незалежне оцінювання-2012.

Термін: травень-червень.
14. Створювати здоров’язбережувальне середовище в навчальних закладах, посилити контроль за проведенням занять з фізичної культури та підвищити їх якість.

Термін: постійно.
15.Провести ремонтні роботи та забезпечити якісну підготовку усіх навчальних закладів до нового навчального року.

Начальник відділу освіти                                                                       А.Сторожук
